JlaTa mpoBeeHNs MPOBEPKMU:

dopma OLIEHOYHOI0 JIUCTA.

MunnmaTuBHAas TpyIa, IPpOBOAUBINAS IPOBEPKY:

Bomnpoc mpoepku | na / mer
1 Wmeercs mu B HIKOJIBHOM CTOJIOBOW MPUMEPHOE JIBYXHEIETbHOE MEHIO?
A) 0a, 015 6cex 803pACMHBIX 2PYNN U CMEH (DYHKYUOHUPOBAHUS ULKOIbL
b) 0a, Ho 6e3 yuéma 6o3pacmuulx epynn
B) nem
2 BriBemeHo i npuMepHoe JIBYXHEIEIbHOE MEHIO JIUIsl 03HAKOMJICHHSI POJMTENEH U 1eTei?
A) 0a
b) nem
3 BriBenieHo 11 exeTHEBHOE MEHIO B YJOOHOM sl 03HAKOMJICHUS] pOAUTENEN U AeTel mecTe?
A) 0a
b) nem
4 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI O1r0A?
A) 0a, no ecem ouam
b) nem, umeromes nosmopul 6 cmedicnvie OHU
5 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpeni€éHHble OI10/1a U IPOYKTHI.
A) 0a, no ecem ouam
b) nem, umeromes nosmopul 6 cmedicnvie OHU
6 COOTBETCTBYET JIH PETIAMEHTHPOBAHHOE [TUKIMYHOE MEHIO KOJIHYECTBY MPUEMOB TTHIIHU —
peKUMY (QYHKITMOHUPOBAHUS LTKOJIBI?
A) 0a
b) nem
7 EcTb 11 B 1IKOJIE IPUKA3 O CO3AAHUU U MOpsAKe paboThl OpakepakHOM KOMHUCCUU?
A) 0a
b) nem
8 OT BceX JIM MapTHil IPUTOTOBJIEHHBIX OJII0]] CHUMaeTcsl Opakepax?
A) 0a
b) nem
9 BrrsiBiieHBI 1 (haKThI HE TOITYCKa K peaTn3aliiy OJII0]T ¥ MPOAYKTOB IO pe3yiIbTaTaM paboThl
OpakepaxHOM KOMUCCHH (3a MepHOJ] He MeHee Mecsla)?
A) oa
b) nem
10 Co3manbl 11 YCIOBHS JJII OPTaHU3AIMY TUTAHUS JETeH C Y4ETOM 0COOCHHOCTEH 30pOBbsI
(caxapHbIil TuabeT, MUIIeBbIe AJIEPTrun)?
A) oa
b) nem
11 [TpoBoauTCs 1 yOOpKa NOMENIEHHH MOocie KaKJ0ro npuéma nuum?
A) oa
b) nem
12 KauecTtBeHHO 111 npoBe/ieHa yOOopKa MOMeIeHuH 17 MpuéMa MUIIKY Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHU?
A) 0a
b) nem




[2]

13

O6Hapy)KI/IBa.HI/ICB JIX B IIOMCIICHUAX AJIA HpI/IéMa IMUIIU HACCKOMBIC, T'PBISYHBI U CJICABI UX

)KI/I3HC,HCHTCJ'IBHOCTI/I?

A) 0a

b) nem

14

Co31aHbl 1 YCIIOBHS 1151 COOJIIOICHHS IEThbMU MPaBUJI JIMYHON TUTHEHBI?

A) 0a

b) nem

15

BrigBisnucs au 3aMedaHus K CO6.]'IIOI[€HI/II-O JACTbMU IIPpaBUJI JINYHOU TUTHCHBI?

A) 0a

b) nem

16

BhIsBIIsUIHCE 11 IPU CPaBHEHUU PEATU3yeMOI0 MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (DaKThI

HNCKIIOYCHUSA OTACIbHBIX 6.]1}0,[[ W3 MCHIO?

A) 0a

b) nem

17

Nmenuck a1 GakThl BBLIAYN JETSAM OCTHIBIICH TTHIIN?

A) 0a

b) nem




